
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 764
van KATIA SEGERS
datum: 19 april 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Nieuw cultuur- en congrescentrum in Vlaamse Zuidrand  -  Haalbaarheidsstudie (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 29 van 8 oktober 2018 gaf de minister 
aan dat de oplevering van de haalbaarheidsstudie omtrent een nieuw cultuur- en 
congrescentrum in de Vlaamse Zuidrand verwacht werd in april 2019. Ondanks 
verschillende rapporteringsmomenten gedurende de looptijd (24 maanden) van het door 
IDEA consult gevoerde onderzoek, achtte de minister het prematuur om 
beleidsconclusies te trekken vooraleer de studie opgeleverd was.

We zitten ondertussen in de tweede helft van april 2019 en dat sterkt mij in de 
overtuiging dat de minister nu wel degelijk antwoord heeft op de volgende vragen.

1. Wat zijn de resultaten van deze haalbaarheidsstudie? 

Graag een overzicht per onderzochte parameter, met name:

a) analyse van het beleidskader; 
b) analyse van de kritische succesfactoren voor een cultuur- en congrescentrum; 
c) ruimtelijke, economische, demografische analyse van de Zuidrand ‘as is’ en ‘to 

be’; 
d) analyse van de multimodale bereikbaarheid ‘as is’ en ‘to be’; 
e) analyse van het bestaande cultuuraanbod en cultuurparticipatie in de Zuidrand 

(en ruimer);
f) draagvlak voor een nieuw cultuur- en congrescentrum binnen de lokale besturen 

en cultuursector. 

2. Welke beleidsconclusies worden hier door de minister aan gekoppeld? 

3. Blijft de minister voorstander van een nieuw cultuur- en congrescentrum in de 
Vlaamse Zuidrand? Zo ja, waarom? 

4. Kan de minister het kostenplaatje van dergelijk nieuw cultuur- en congrescentrum 
specificeren? Welke financiële prognoses en simulaties werden in de 
haalbaarheidsstudie gemaakt?

5. De minister gaf een zeer algemeen antwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag naar 
welke stakeholders bevraagd werden over de mogelijke oprichting van een nieuw 
cultuur- en congrescentrum in de Zuidrand. Er blijkt in de regio enige onvrede te 
bestaan over wie al dan niet gehoord werd. 



Kan de minister een overzicht verschaffen van alle stakeholders die in het kader van 
dit onderzoek bevraagd werden, met opgave van naam, functie, affiliatie en - indien 
van toepassing - hun specifieke expertise in deze materie?
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Op dit moment is het eindrapport nog in opmaak. Eenmaal afgewerkt kan een antwoord 
bezorgd worden op de gestelde vragen.


